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Basına yansıyan bilgilere göre, Eskişehir Anadolu Üniversitesinde öğrenim gören bir öğrenci,
15 Ekim 2023 tarihinde ümversite yerleşkesinde bulunan yemekhanede intihar etmiştir.
TÜÎK'in açıkladığı verilere göre de ekonomik krizin etkilerinin derinleştiği 2021 ve 2022
yıllarındaki intihar sayısı ile kaba intihar hızının, son 20 yılın en yüksek seviyelerine ulaştığı
görülmektedir.

Bu çerçeveden hareketle;

1- Bakanlığımzm verilerine göre 2010 yılından önerge tarihine kadar Türkiye'de kaç kişi
intihar etmiştir? İntihar eden kişilerin intihar sebepleri nelerdir? İntihar eden kişilerin
yaş ve cinsiyet dağılımı nasıldır?

2- 2010 yılından önerge tarihine kadar intihara teşebbüs eden kişi sayısı kaçtır? Bu
teşebbüslerin yaşandığı il-ilçeler ile yaş ve cinsiyete ilişkin veriler nelerdir?

3- İntihar eden kişilerden kaçı ateşli silahlar kullanarak intihar etmiş, kaçı ateşli silahlarla
intihara teşebbüs etmiştir?

4- İntihar eden kişilerden kaçının kanında uyuştumcu madde tespit edilmiştir?
5- İntiharların sebepleriyle ilgili Bakanlığınızın elinde TÜİK tarafından açıklanan

istatistiklerin dışında bir veri tabanı var mıdır? Varsa bu veriler nelerdir; yoksa konuya
ilişkin verilerin tutulmamasmm açıklaması nedir? TÜİK'in açıkladığı ölüm verilerinde
açıklanan intihar sebepleri arasında belirtilen "diğer" sebepler nelerdir?

6- İntihar hızının düşürülmesi adına Bakanlığınız tarafından hangi tedbirler alınmaktadır?
Bakanlığmız bu çalışmaları yürütürken diğer hangi Bakanlıklar ve STK'lar ile eş
güdümlü çalışmaktadır? Bu çalışmalar nelerdir?

7- Bakanlığınız bünyesinde faaliyet gösteren Sağlık Hayat Merkezi Fsikososyal Destek
Birimlerine kaç kişi başvurmuştur? Bu başvuruların yıllara ve illere göre dağılımı
nasıldır? İntihar eden ve intihara teşebbüs eden insanlardan kaçı intihar etmeden önce,
intihara teşebbüs eden kişilerden kaçı bu teşebbüsten önce veya sonra Fsikososyal
Destek Birimlerine başvurmuştur?
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8- Hastanelere ve diğer halk sağlığı hizmeti veren sağlık birimlerine "intihar isteği"
nedeniyle başvuran kişi sayısı kaçtır? Bu sayıların sağlık birimlerinin bulunduğu il ve
ilçeler ile yıllara göre dağılımı nasıldır?

9- İntihar eden kişilerden kaçı hayatlarının bir döneminde kırmızı reçeteli ilaçlar
kullanmıştır? Kırmızı reçeteli ilaçların kullanım sayısının yıllar içerisindeki değişimi
nasıldır?


